



ポータブル・ドライブ データ・シート

Seagate Expansionポータブル・ドライブ、PC向けアドオン・ストレージ

Seagate[®] Expansionポータブル・ドライブは、コンパクトで持ち運びに最適なドライブです。コンピュータに即座にストレージを追加し、大容量ファイルを持ち運ぶことが可能です。

セットアップは簡単で分かりやすく、1本のUSBケーブルをつなぐだけで使用を開始できます。このドライブは、USBケーブルから電源を供給するため、外付の電源供給装置は必要ありません。さらに、Windows®オペレーティング・システムが自動的にこのハードディスク・ドライブを認識するため、ソフトウェアをインストールしたり、設定を行ったりする必要はありません。ファイルの保存も簡単で、ドラッグ・アンド・ドロップするだけです。

SuperSpeed USB 3.0ポートに接続すれば、USB 3.0インターフェイスを使って 高速データ転送速度を手に入れることができます。USB 3.0はUSB 2.0と下位互 換性を備えており、システム互換性も非常に優れています。









ポータブル・ドライブ

仕様											
小売パッケージ	製品寸法		ボックス寸法		マスター・カートン寸法		パレット寸法				
容量	500GB、1TB、2TB	4TB	500GB、1TB、2TB	4TB	500GB、1TB、2TB	4TB	500GB、1TB、2TB	4TB			
長さ(インチ/mm)	4.606イン チ/117mm	4.606イン チ/117mm	5.512イン チ/140mm	5.590イン チ/142mm	7.008イン チ/178mm	7.008イン チ/178mm	47.992イン チ/1,219mm	47.992イン チ/1,219mm			
幅(インチ/mm)	3.150インチ/80mm	3.150インチ/80mm	4.055イン チ/103mm	4.055イン チ/103mm	5.433イン チ/138mm	6.772イン チ/172mm	40インチ/1,016mm	40インチ/1,016mm			
奥行き (イン チ/mm)	0.583イン チ/14.8mm	0.823イン チ/20.9mm	1.220インチ/31mm	1.555イン チ/39.5mm	4.567イン チ/116mm	4.567イン チ/116mm	43.268イン チ/1,099mm	43.268イン チ/1,099mm			
重量(ポンド/kg)	0.375ポンド/0.17kg	0.525ポン ド/0.238kg	0.573ポンド/0.26kg	0.730ポン ド/0.331kg	2.535ポンド/1.15kg	3.285ポンド/1.49kg	860.707ポン ド/390.41kg	837.227ポン ド/379.76kg			
数量											
マスター・カートン あたりのボックス数	4										
パレットあたりのマ スター・カートン数	320 (500GB、1TB、2TB)、240 (4TB)										
パレット層	8										

システム更供

- Windows® 10、Windows 8、Windows 7オペレーティング・システム
- SuperSpeed USB 3.0ポート(USB 3.0転送速度またはUSB 2.0転送速度のUSB 2.0ポート 下位互換性に必要)¹
- 回栖品
- Seagate Expansionドライブ46cm (18インチ) のUSB 3.0ケーブル
- クイック・スタート・ガイド

地域	モデル番号	容量	色	製品保証期間(年数)	UPC⊐- F	マルチパックUPC
日本	STEA500303	500GB	ブラック	3	763649087930	10763649087937
日本	STEA500304	500GB	ホワイト	3	763649087930	10763649087937
日本	STEA1000303	1TB	ブラック	3	763649114445	10763649114442
日本	STEA1000304	1TB	ホワイト	3	763649114452	10763649114459
日本	STEA2000301	2TB	ブラック	3	763649114469	10763649114466
日本	STEA4000300	4TB	ブラック	3	763649114476	10763649114473

1 互換性は、ユーザのハードウェア構成およびオペレーティング・システムによって異なる場合があります。

SEAGATE.COM

アジア/太平洋 Seagate Singapore International Headquarters Pte. Ltd. 7000 Ang Mo Kio Avenue 5, Singapore 569877, +65 6485 3888

ヨーロッパ、中近東、およびアフリカ Seagate Technology SAS 16-18 rue du Dôme, 92100 Boulogne-Billancourt, France, +33 1 41 86 10 00

南北アメリカ Seagate Technology LLC 10200 South De Anza Boulevard, Cupertino, California 95014, United States, +1 408 658 1000

© 2016 Seagate Technology LLC. All rights reserved. Seagate、Seagate Technology、およびSpiralロゴは、米国およびその他の国々におけるSeagate Technology LLCまたはその関連会社の商標または登録商標です。 その他の商標または登録商標は各社の所有物です。 ドライブの容量を示す場合、1ギガバイト (GB) は10億パイトに、1テラバイト (TB) は1兆パイトに相当します。 コンピュータのオペレーティング・システムでは異なる測定基準が使用されている場合があり、容量が低く表示されることがあります。 また、容量の一部はフォーマットやその他の機能に使用されるため、データの保存用には使用できません。お客様の責任のもとで、適用されるすべての著作権法に従ってください。 製品内容または仕様は、予告なく変更される場合があります。予めご了承ください。 以1842.5-1611JP